Vypocet ¢.5

DTV 03C Pritok Cerného potoka

Zatrubnény Gsek usek : km 0,354-0,528
Vypocet kapacity kruhového potrubi gravitacni pratok
DN potrubi DN= 2,00 [m]
R potrubi R= 1,00 [m]
Drsnost potrubi n= 0,014 [-]
Sklon potrubi i= 2,20 [o/oo]
Krok vypoctu dH= 0,20 [m]
Sledovany pritok Q100= 4,45 [m3/s]
H [m] 0° S [m2] O [m] R [m] v [m/s] Q [m3/s]
0,000 0,000 0,00 0,00 0,000 0,000 0,000
0,200 73,740 0,16 1,29 0,127 0,847 0,138
0,400 106,260 0,45 1,85 0,241 1,298 0,581
0,600 132,844 0,79 2,32 0,342 1,638 1,298
0,800 156,926 1,47 2,74 0,428 1,904 2,234
1,000 180,000 1,57 3,14 0,500 2,111 3,315
1,200 203,074 1,97 3,54 0,555 2,263 4,455
1,400 227,156 2,35 3,96 0,592 2,363 5,551
1,600 253,740 2,69 443 0,608 2,405 6,481
1,800 286,260 2,98 5,00 0,596 2,373 7,067
2,000 360,000 3,14 6,28 0,500 2414 6,631
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